

■平成 24 年度用高等学校理科 地学基礎（地基 303）

平成 25 年度用教科書につきまして以下のように訂正いたします。ご迷惑をお掛け致しますこと、謹んでお詫び申し上げますと共に、ご指導に際しまして、ご配慮いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

訂正箇所		原 文	訂 正 文	訂正理由
頁	行			
62	13	代表的 <u>を</u> 形を	代表的 <u>な</u> 形を	誤 記
74	図 V	(→p. <u>79</u>)	(→p. <u>75</u>)	誤 記

改善のための訂正

訂正箇所		原 文	訂 正 文	訂正理由
頁	行			
83	図24	(白亜紀の開始) <u>1億4600万</u>	<u>1億4500万</u>	2012年の国際層序委員会の定義変更に伴う変更
92	図12	(ジュラ紀の開始) <u>2億</u>	<u>2億100万</u>	
101	図29	(三畳紀の開始) <u>2億5100万</u>	<u>2億5200万</u>	
後見返し⑤		(デボン紀の開始) <u>4億1600万</u>	<u>4億1900万</u>	
		(シルル紀の開始) <u>4億4400万</u>	<u>4億4300万</u>	
		(オルドビス紀の開始) <u>4億8800万</u>	<u>4億8500万</u>	
		(カンブリア紀の開始) <u>5億4200万</u>	<u>5億4100万</u>	
96	1	1億 <u>8500</u> 万年間	1億 <u>8600</u> 万年間	